



Consiliul local al Comunei Tarcea

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29.07.2019 la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.88 din 23 iulie 2019.

Sunt prezenți toți cei 11 consilieri validați în funcție, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar Băican Elisabeta, și d-na inspector Sipos Eva.

Președinte de ședință este dl.Kerezsi Attila-Sandor.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind ordinea de zi. După prezentarea materialelor, se adoptă Hotărârea nr.36/2019 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 11.06.2019.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.37/2019 cu 7 voturi pentru, niciun vot contra și 4 abțineri. S-au abținut de la vot d-nii consilieri Gabor Sandor, Molnar Iosif-Vincze, Radu Iosif-Gheorghe și Oros Simion-Cristian întrucât nu au fost prezenți la ședința din data de 11.06.2019.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2019.

Nefiind luări de cuvânt după prezentarea materialelor, dl.președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr.38/2019 cu 11 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare dl.primar își prezintă Raportul privind situația patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Tarcea, județul Bihor, pe anul 2018.

Dl.consilier Oros Simion Cristian își prezintă Raportul de activitate pe anul 2018.

Dl.consilier Nagy Tiberiu nu și-a pregătit Raportul de activitate.

Se trece la punctul diverse.

D-na secretar aduce la cunoștința consilierilor faptul că prin Ordonanța de Urgență a Guvernului a fost aprobat Codul administrativ.

D-na Visky Maria arată că numitul Balog Marinel din Galoșpetreu a cumpărat casa lui Mărieș Ioan în fața căruia era forată de către comună o fântână arteziană. Acesta a tăiat grilajul de fier și țeava prin care curgea apa iar apoi a astupat fântâna arteziană. Întrebat fiind de ce a făcut acest lucru, i-a adresat cuvinte jignitoare, a amenințat-o și a zis că dl.primar i-a spus să desființeze fântâna arteziană.

Mai arată faptul că în parcul din Galoșpetreu bălăriile sunt cât casa. De ce nu se taie buruienile? De asemenea la Casa Roth e o mizerie de nedescris, sunt aruncate acolo fel de fel de lucruri, propune să se instaleze în locul respectiv o cameră de supraveghere.

Dl.primar arată că nu a vorbit cu persoana respectivă despre fântâna arteziană, din contră a sesizat organele de poliție referitor la distrugerea făcută. În ce privește buruienile, acestea vor fi tăiate în perioada imediat următoare.

Dl.Koka Iuliu îi cere d-lui primar să se intereseze de caz și să solicite readucerea fântânii la starea inițială. De asemenea arată că trebuie neapărat să se foreze fântâni arteziene în fiecare sat aparținător comunei. La viitoarea rectificare de buget să se aloce fonduri cu această destinație. În satul Tarcea nu mai avem nicio fântână arteziană dar nici în celelalte sate nu sunt destule.



Dl. Radu Iosif arată că s-a mai discutat într-o ședință anterioară despre starea proastă a drumului de exploatare din Adoni care leagă drumul cimitirului de fosta fermă Marian. Acest drum este impracticabil. Nu se întreprinde nimic în acest sens ?

Dl. primar arată că se va repara drumul din Adoni, în Galoșpetreu s-a pietruit o parte din drumul de exploatare care leagă DC 272 cu balta, de asemenea au fost schimbate un număr de 180 de becuri pe străzile comunei cu altele performante, astfel străzile sunt mult mai bine luminate. Urmează ca anul viitor să se mai amplaseze astfel de becuri cu led în continuare și pe celelalte străzi.

Nefiind alte probleme dl. președinte declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Kerezsi Attila-Sandor



Secretar,
Băican Elisabeta

